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Υπομονή έως τα μέσα Ιουνίου για την άρση 
απαγόρευσης νυχτερινής κυκλοφορίας
/ Επικαιρότητα

Προς τα μέσα Ιούνιου «έδειξε» η κυβερνητική εκπρόσωπος, Αριστοτελία 
Πελώνη, στην ενημέρωση των πολιτικών συντακτών ερωτηθείσα σχετικά 
με την άρση του μέτρου της νυχτερινής απαγόρευσης κυκλοφορίας. «Δεν 
έχουμε τελειώσει με τον ιό. Πρέπει να είμαστε προσεκτικοί. Επί της 
παρούσης δεν περιμένω να αποφασιστεί κάτι επ’ αυτού (την άρση της 
απαγόρευσης νυχτερινής κυκλοφορίας), θα πρέπει να κάνουμε υπομονή 
έως τα μέσα Ιουνίου», είπε χαρακτηριστικά η κυρία Πελώνη.

Στο πεδίο των ελληνοτουρκικών σχέσεων και ειδικότερα σχετικά με τις τουρκικές 
προκλήσεις στο Κυπριακό ενόψει της συνάντησης του Κυριάκου Μητσοτάκη με τον 
Ταγίπ Ερντογάν, στο περιθώριο της Συνόδου του ΝΑΤΟ, στις Βρυξέλλες, στις 14 
Ιουνίου, η Αριστοτελία Πελώνη διεμήνυσε: «Η ένταση δεν συμφέρει κανέναν» και 
πως «όλα κρίνονται και αξιολογούνται». Συνέχισε σημειώνοντας ότι «με την 
Τουρκία διαφωνούμε, διαφωνίες υπήρχαν και θα υπάρχουν, εμείς σε κάθε ευκαιρία 
επαναλαμβάνουμε τις πάγιες θέσεις μας. Το ότι διαφωνούμε δεν σημαίνει ότι δεν 
πρέπει να συζητάμε, εξ ου και οι δίαυλοι επικοινωνίας θα πρέπει να μείνουν 
ανοιχτοί. Στο Κυπριακό η θέση μας είναι διζωνική δικοινοτική ομοσπονδία με τη 
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λύση να εδράζεται στα ψηφίσματα του ΟΗΕ».

Όσον αφορά τον τουρισμό, η κυρία Πελώνη ανέφερε:

«Σήμερα το πρωί ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης χαιρετίζοντας 
την 66η Συνάντηση της Περιφερειακής Επιτροπής για την Ευρώπη του 
Παγκόσμιου Οργανισμού Τουρισμού που πραγματοποιείται στην Αθήνα 
έστειλε μήνυμα για ένα ασφαλές καλοκαίρι στην Ελλάδα», τόνισε η 
κυβερνητική εκπρόσωπος. «Η ασφάλεια -τόνισε- είναι το πρωταρχικό μας 
μέλημα και είμαστε στην πρώτη γραμμή μιας σειράς καινοτομιών που μας 
επέτρεψαν κατά τη διάρκεια της πανδημίας να διασφαλίσουμε όλα τα 
διαθέσιμα εργαλεία για να κάνουμε τα ταξίδια όσο πιο ασφαλή γίνετ.

«Ήδη από την περασμένη Τρίτη, η Ελλάδα μαζί με άλλες 6 χώρες της ΕΕ 
ενεργοποίησαν το ευρωπαϊκό Πιστοποιητικό covid. Είναι μάλιστα εξαιρετικά 
σημαντικό το γεγονός ότι ο σχετικός κοινοτικός κανονισμός διαμορφώθηκε σε 
μόλις δύο μήνες όταν σε άλλες περιπτώσεις απαιτούνταν χρόνια» ανέφερε και 
υπογράμμισε:

«Η πρωτοβουλία του πρωθυπουργού που κάποιοι θεωρούσαν καταδικασμένη και 
λοιδορούσαν κατέληξε σε σημαντική επιτυχία για τη χώρα μας καθώς μπορεί να 
λειτουργεί σαν λωρίδα ταχείας κυκλοφορίας για τους Ευρωπαίους ταξιδιώτες, να 
διευκολύνει τις μετακινήσεις τους με σεβασμό στα προσωπικά δεδομένα και να 
συμβάλει στην τόνωση του Τουρισμού».

Η χώρα μας στέλνει μήνυμα ότι είναι ένας ασφαλής τουριστικός προορισμός.

Μάλιστα η κυβερνητική εκπρόσωπος είπε ότι «Αυτό είναι μείζονος σημασίας για τη 
χώρα μας. Ευελπιστούμε, λοιπόν, πως η φετινή τουριστική περίοδος θα είναι πολύ 
καλύτερη από την περσινή. Η χώρα μας στέλνει μήνυμα ότι είναι ένας ασφαλής 
τουριστικός προορισμός».

Αναφερόμενη στη συνέχεια στην επιδημιολογική κατάσταση και τις 
εξελίξεις γύρω από το θέμα, επισήμανε: «Καθώς διανύουμε τις πρώτες μέρες του 
καλοκαιριού, με τη βοήθεια του καιρού και την πρόοδο του εμβολιασμού, 
βελτιώνονται τα επιδημιολογικά δεδομένα, καθώς μειώνεται τόσο ο αριθμός των 
ενεργών κρουσμάτων, όσο και ο αριθμός των διασωληνωμένων συμπολιτών μας.



Η πανδημία, ωστόσο, παραμένει και οφείλουμε -όπως επίμονα συνιστούν οι ειδικοί- 
να τηρούμε τους υγειονομικούς κανόνες, να αξιοποιούμε τα αυτοδιαγνωστικά τεστ 
και να πάρουμε στα χέρια μας την ασπίδα που μας προσφέρει η επιστήμη με τα 
εμβόλια».

Η κυρία Πελώνη τόνισε ταυτόχρονα ότι «η επιχείρηση “ Ελευθερία” συνεχίζεται με 
υποδειγματικό τρόπο και πλήρη αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών, γεγονός που 
δημιουργεί μια νέα σχέση εμπιστοσύνης Κράτους και πολίτη. Ήδη έχουν γίνει πάνω 
από 5.790.000 εμβολιασμοί και περισσότεροι από 3.752.000 συμπολίτες έχουν 
εμβολιαστεί με τουλάχιστον μία δόση, (ποσοστό πάνω από 35%), ενώ έχουν 
ολοκληρώσει τον εμβολιασμό τους περισσότεροι από 2.155.000 (ποσοστό πάνω 
από 20%)».

Επισήμανε ότι με την επιχείρηση “ Γαλάζια Ελευθερία” ο μέσος όρος των 
συμπολιτών μας στα νησιά που έχουν κάνει την πρώτη δόση έχει διαμορφωθεί στο 
40%, ενώ ο μέσος όρος όσων έχουν ολοκληρώσει τον εμβολιασμό τους φτάνει στο 
27%.

«Συνεχίζουμε με εντατικούς ρυθμούς και ταυτόχρονα εξακολουθούμε να 
προσέχουμε έτσι ώστε -όπως τόνισε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης- να 
έχουμε φέτος ένα πιο ασφαλές και πιο ελεύθερο καλοκαίρι», τόνισε η κυβερνητική 
εκπρόσωπος.

Τέλος, η κυρία Πελώνη γνωστοποίησε πως η Ελλάδα σε συνεννόηση με την 
Κομισιόν θα προσφέρει εμβόλια στους γείτονες της και εν προκειμένω 20.000 
δόσεις στη Βόρειο Μακεδονία και 20.000 στην Αλβανία.


